
Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša v Starej Ľubovni 
prijímacia skúška – 5.5.2021 

 

OTOČ STRANU! 

TEST  Z MATEMATIKY 
V úlohách 1.-9. je správna jedna odpoveď.  
Bodovanie: úlohy 1.- 6. – 1 bod, úlohy 7.- 12. – 2 body, úlohy 13.-16. – 3 body 

1. 25% z 2 000 je: 

  A:  25 

B:  250 

  C:  500 

D:  800 

2. Vyberte možnosť, v ktorej je uvedené pravdivé tvrdenie: 

  A: Kocka má 8 hrán  

B: Kocka má 6 stien 

   C: Podstavou kocky je kosoštvorec 

  D: Kocka má 6 vrcholov   

3. Hodnota výrazu −2.
1

8
+ 5.

1

4
− 4  je 

              A: −
31

8
 

              B: - 3 

              C:  -5 

              D:  5 

4. Na obrázku je pravouhlý trojuholník ABC. Vypočítajte jeho obsah 

             
           
                       
 
    
             
              A: 12 𝑐𝑚2 

 B:  7,5 𝑐𝑚2  
 C:  10 𝑐𝑚2 
         D:  6 𝑐𝑚2 

5. V triede je 30 žiakov, z toho 18 chlapcov. Akú časť zo všetkých žiakov tvoria dievčatá?  

  A:  
2

5
 

  B:  
3

5
 

  C:  
2

3
 

  D:  12 

6. Vyber nesprávne tvrdenie o vnútorných uhloch v rovnostrannom trojuholníku ABC. 

  A:   majú rovnakú veľkosť  

  B:   súčet ich veľkostí je 180° 

  C:   veľkosť jedného z nich je 90° 

  D:   aspoň jeden z nich má veľkosť 60° 

7. 2,5 kg jabĺk stojí  2,80 eur. Koľko stojí 9 kg jabĺk? 

 A:  25,20 eur 

 B:  10,80 eur 

 C:  10,08 eur 

 D: 8,06 eur 

5cm 

    3 cm 

4 cm 



8. V tabuľke sú koncoročné známky štyroch spolužiakov z matematiky od 5.  do 8.ročníka. 

Každý z nich si vypočítal svoju priemernú známku. Aký je rozdiel najhoršieho a najlepšieho z 

určených priemerov?  

               

  Matematika 

Jakub 2; 2; 1; 1 

Juraj 1; 2; 3; 1 

Denis 1; 3; 2; 2 

Roman 2; 4; 1; 1 

 

 A: 0,6 

B: 0,5 

C: 0,3 

D: 0,2 

9. Šimon sa rozhodol vydať na náročný turistický pochod dlhý 300 km. Prvých 60 km trasy 

prešiel vo veľmi nepriaznivom počasí. Potom sa už počasie umúdrilo. Koľko percent trasy 

prešiel v priaznivom počasí? 

    A: 20% 

    B:  25% 

   C:  75% 

D:  80%  

10. Kocka s hranou 5 cm je naplnená vodou do 
2

5
 výšky. Aký je objem vody v kocke v cm3? 

11. Ktoré dve číslice treba škrtnúť v čísle 9 728 805, aby vzniknuté číslo bolo čo najväčšie? Do 

odpoveďového hárku zapíšte číslice, ktoré ste škrtli.  

12. Rozmery obdĺžnikovej záhrady sú v pomere 3:4. Jej obvod je 140 m. Aký je jej obsah v m2? 

13. Koľkokrát je polovica jednej pätiny väčšia ako pätina jednej desatiny? 

14. Stretlo sa 6 ľudí. Každý s každým si podal ruku. Koľko bolo všetkých podaní rúk? 

15. Na obrázku je logo, ktoré tvoria tri farebné kruhy. Akú časť obsahu modrého kruhu s polomerom 4 cm tvorí 

zelená časť loga? Výsledok zapíšte desatinným číslom. 

        

 

 

 

 

                                         

 

 

                                                                          

 

 

16. Koľko šachových figúrok potrebujeme, ak ich chceme po šachovnici s rozmermi 8 x 8 políčok 

postaviť na všetky jej krajné políčka? 


